

24小时 说一说发生在身边的事儿
新闻有奖热线:8308110 线索奖
大奖1000元

丈夫得白血病后，妻子借遍亲戚变卖房子不离不弃

骨髓移植成功，治疗费还需30万

文/片 本报记者 王裕奎

妻子徐娜在家经营超市，丈夫王山每天帮妻子上货后去私企做杂活补贴家用，儿子懂事可爱，今年6月之前，奎山街道郭家湖子村这恩爱的三口之家，虽不富裕，但过得很快乐。不过这平静的幸福在王山患上白血病后戛然而止。

为了给丈夫治病，徐娜不离不弃，变卖家产，四处筹钱。“我最大的愿望就是希望爸爸快点好起来。”徐娜已经8岁但还未上学的儿子说。

▶徐娜在给丈夫喂汤。



丈夫突患白血病 家里顶梁柱倒了

10日，在日照市人民医院，记者见到了王山和徐娜夫妇。王山躺在病床上，徐娜不时地和他聊天，给他掖掖被子，喂喂水。

31岁的王山是日照市奎山街道郭家湖子村人。俩人在2005年结婚后，在村里开了一家超市，虽不是十分富裕，但日子过得平淡而又幸福。“超市你一个人经营就差不多了，我去外边再打点工，补贴家用。”经营上道后，王山对徐娜说。于是他便到家附近的一个私企上班，早上他帮妻子上货，之后做一些喷漆、

电焊之类的杂活。

2012年6月的一天，王山在帮妻子上完货后，突然晕倒，并伴有头晕、眼睛红肿等症状。“我当时以为眼睛发红是因为电焊打的，所以也没当回事。”王山说。

后来在朋友的提醒下，王山和妻子到东港区某医院检查，医生说初步诊断为白血病。“他身体一直很棒，怎么会得白血病？我不相信。”徐娜说。为了得到进一步的确认，夫妻俩来到日照市人民医院检查，同时又将血液送到北京去化验，两家机构的检测结果和第一家医院一样，也是白血病。“当时我就吓哭了，家里的顶梁柱倒了。”徐娜说。

卖房子救丈夫 成功骨髓移植

王山的第一次化疗是在日照市人民医院做的。“我当时给医生下跪了，让医生好好救治我丈夫，我们全家不能没有他。”徐娜说。第一次化疗，一共花了8万多元。后来，夫妻俩听说天津的一家医院治疗白血病好，就转到天津去了。在天津进行化验和骨穿等治疗后，他们一共花了14万，但这仅仅是控制病情。

天无绝人之路。在天津，王山和自己的姐姐王艳骨髓配型成功了。“医生说这种配型成功的不多。”徐娜一家当时非常高兴，为

了筹钱做骨髓移植，她将家里的6间民房卖了，换来22万元。

2012年元旦，王山感冒了，引起了肺部感染和鼻炎、败血症等并发症。“当时为了给他治并发症，一天就花5000多元，治了10天，最终将并发症治好了。”之后，王山成功进行了骨髓移植。

医院观察治疗花销大 恩爱夫妻需要您帮助

除了卖房子，徐娜还借遍了亲戚的钱。王山的姐姐王艳也把在山海天交了首付的一套房子退了，辞职和徐娜轮流照顾弟弟。“我老公很支持我的决定，钱都是人挣的，有人在，才有钱花。”王艳

说。

除了借钱，徐娜还四处筹集善款。她写了一份求助信，四处寻找有爱心的企业和个人。“目前已经有几个企业和慈善组织给捐了一些钱，我很感谢他们，不过离后期治疗费用还差挺远。”徐娜说。

“现在王山虽然完成了移植，但是仍有排异现象，仍有引起肺部感染等相关并发症的可能。”日照市人民医院血液内科主任杨恩芹说，王山以后的情况还需要边观察边治疗，后续的治疗费用还至少需要30万。

11月22日，王山从天津回到日照，8岁的儿子已经一年多没有见到爸爸了。“昨天晚上我们看电视，有个孩子在打架子鼓，老公说如果他不生病的话，儿子也该学上了。”说到这里，徐娜不禁流下了眼泪。为了给儿子筹钱治病，徐娜65岁的公公也外出做装卸工作。“老人家年龄大了，实在是不忍心他去干苦力，但是家里实在是缺钱。”徐娜说。

“我最大的愿望就是希望爸爸快点好起来。”王山8岁的儿子告诉记者，爸爸回日照后，自己每个周都会来医院看爸爸和妈妈。“房子卖了，以后出院后也不知道去哪里住。”徐娜的脸上布满愁容。

如果您想对徐娜一家进行捐助，奉献自己的爱心，可以将善款打到用户名为徐娜的农业银行账号上，徐娜的银行卡账号为6228482336275793269，徐娜的联系电话为15963833331。



雾霾惹祸

受最近几天的雾霾天气影响，因能见度低，高速公路上事故频发。据高速公路执法部门负责人介绍，最近几天，受雾霾天气影响，共造成至少15辆大车发生追尾，8人不同程度受伤。图为莒县消防在日东高速菏泽至日照方向进行救援。

本报记者 徐艳 通讯员 程文亮 摄影报道

大一新生为恋爱将一学期生活费挥霍一空

两次男扮女装入室行窃被抓

本报记者12月10日讯(记者 徐艳 通讯员 魏玉成)

刚刚跨入大学校门不足三个月的大一新生邢某，为哄女友开心，买了各种礼物送女友，将一学期的生活费挥霍一空。无奈之下，长得秀气的他男扮女装到女生宿舍行窃。第二次行窃时，被民警与保安逮个正着。12月6日，邢某被大学科技园派出所取保候审。

邢某是日照某高校一名大一新生。在升入大学前的暑假，他与一名高中同学建立了恋爱关系。

暑假以后，带着对大学的

憧憬，他和女友分别到日照和济南就读。为讨女友欢心，他为女友买衣服等物品，一阵狂热之后，邢某才发现自己已花光了父母给自己的本学期使用的近6000元生活费。他渐渐觉得，以自己的经济能力，根本无法满足女友的物质需求，于是他开始疏远女友。

邢某没脸向父母求援，便滋生了盗窃的邪念。但是由于胆怯，他不知如何实施。

一个偶然的经历启发了他。邢某所在的班级排演话剧，作为班长的邢某长相清秀，有同学就建议他客串美女。邢某买来假发

戴上一试，大家都说像。邢某认为自己男扮女装混入女生宿舍盗窃可行。12月2日晚7点，邢某乘同学都在上晚自习之机，戴上假发潜入某女生宿舍楼。他先在一宿舍大厅内盗窃女生衣服一件，穿在身上作为伪装。随后他用自制简单工具撬开一宿金门锁，盗走苹果手机一部、U盘一个以及20余元现金。

12月6日凌晨，在网吧上网的邢某发现钱花光后，只好返回宿舍。路过曾经作案的宿舍时，邢某不禁又动了邪念。他从书包里拿出假发戴到头上，再一次潜入该宿舍楼，在一宿舍内偷走一

部手机和两个钱包。

得手后，邢某跑到二楼洗手间，翻看了一下钱包，发现里面有60元钱和一些银行卡。邢某觉得60元钱无所谓，偷那么多银行卡可能会把事情闹大。他就把钱装到身上，准备把钱包送回去。没想到被警方抓住。原来被盗宿舍的一女生，在邢某行窃时并未睡着，邢某走后她报了警。

被抓获后，邢某交代了自己当晚实施盗窃的犯罪事实，后来在大学科技园民警的审讯下，他又交待了12月2日实施盗窃的犯罪事实。目前，邢某已经被取保候审，案件在进一步侦查中。

妻子沉溺网游 丈夫起诉离婚

本报12月10日讯(记者 王裕奎 通讯员 李隆财 朱百永)丈夫整天忙里忙外，摆摊卖水果养家，妻子却沉迷网络游戏，对家事不闻不问，且屡劝不改。丈夫一纸诉状告上法庭起诉离婚。

2010年，19岁的张军(化名)和20岁的赵香(化名)在同一家单位打工时相识，俩人互生爱慕之心，建立恋爱关系。后来为了多赚钱，张军辞掉了原来的工作，摆摊卖起水果。今年，张军在刚达到法定结婚年龄的第二天，便与赵香登记结婚。

婚后为了经营自己的小家庭，两人购置家居用品，也买上了电脑。为要孩子，赵香也辞去工作，一直在家休养。辞去工作后，赵香渐渐玩起网游，而且越玩越痴迷，经常花重金买“装备”，半年的时间花了近一万元。而且赵香还还不怎么做家务。

张军平时靠摆地摊卖水果维持生计，渐渐负担不起。双方父母不断做女方思想工作，赵香也口口声声说改，但没过多久就又犯了……张军最后便一纸诉状告上法庭要求与妻子离婚。

庭审过程中，张军认为赵香不尽妻子义务，痴迷于打游戏，不做家务，很少与自己沟通，坚决与赵香离婚。赵香坚称对男方还有很深的感情，不同意离婚。

东港法院近日经审理认为，原被告系自由恋爱，具有较好的感情基础，婚后在共同生活中夫妻因家庭琐事产生矛盾，属正常现象，只要双方在今后的生活中能够多交流、多沟通，相互信任、相互支持，还是能共同生活的；且女方现已明确改正缺点的决心和承担家庭义务的信心，双方还有增进夫妻感情的机会和时间，夫妻感情并未破裂，判决两人不准离婚。